



CENTAR ZA SAVREMENU EDUKACIJU I KOMUNIKACIJU

Sve novosti Udruženja saznajte u mesečnom biltenu



TEMA IZDANJA:

"Vreme je za promene!"

Poziv svim zainteresovanima da postanu deo porodice "CSEK"

piše Predsednik Udruženja

Centar za savremenu edukaciju i komunikaciju je neprofitabilno, nevladino udruženje osnovano sa ciljem da okupi mlade i obrazovane ljude spremne da menjaju svet oko sebe i na taj način daju svoj lični doprinos unapredjenju, zaštiti i očuvanju životne sredine, edukaciji, stručnom usavršavanju, razvijanju i primenih modernih naučnih dostignuća i informaciono-komunikacionih tehnologija. Udruženje ima za cilj da razvija i učestvuje u naučnoj saradnji, povezuje građane, srodne organizacije i privredne subjekte u zemlji, regionu i Evropi kroz upravljanje projektima.

Polazeći od stava da napredak tehnoloških rešenja u oblastima ekologije, tehničko-tehnološkog i informatičkog polja pružaju višestruke koristi obezbeđujući znatne uštede u privredi, imaju važnu ulogu u ekonomskom blagostanju, globalnom očuvanju životne sredine, edukaciji te da su bitne za razvoj ekoloških, zdravstvenih, kulturnih i obrazovnih usluga, a takođe i time predstavljaju resurs održivog razvoja društva, proizilazi da je najvažnija oblast ostvarivanja ciljeva Udruženja upravo edukacija i promocija iz oblasti informatike i tehnike, ekologije i očuvanja životne sredine.

Postanite i Vi deo tima koji jasno kaže "VREME JE ZA PROMENE"!

"Edukacija i promocija iz oblasti informatike i tehnike, ekologije i očuvanja životne sredine"



Odgovorno biram da recikliram

izvor EU info centar

Otpad je kroz istoriju stalni pratilac čoveka. Dok je čovek koristio samo materijale iz prirode i takav otpad odlagao, priroda nije imala problem da ga preradi. Razvojem industrije, pojavili su se materijali koji opterećuju životnu sredinu, koje priroda ne prepoznaje i ne može da preradi. Rešenje ovog problema leži u **reciklaži**.

Za otpad koji može imati „više života” kažemo da je „**reciklabilan**” – to znači da on sadrži materijale koji se u procesu reciklaže mogu ponovo iskoristiti i to tako da se od njih naprave potpuno novi proizvodi. Takvu vrstu otpada koji može da se reciklira, moramo pravilno odvojiti i odložiti u kontejnere ili mesta predviđena za to (npr. reciklažna dvorišta) kako bi se mogao sačuvati za kasniju preradu.

Koncept **3R (Reduce/redukuj, Reuse/ponovo upotrebi, Recycle/recikliraj)** priznat je širom sveta jer upućuje svakog pojedinca na odgovorno ponašanje i upravljanje otpadom.

REDUCE/redukuj – dobro promisli i koristi samo potrebne stvari; smanji potrošnju papira i ambalaže;

REUSE/ponovo upotrebi sve ono što možeš koristiti više puta – staklenu ambalažu, posude koje se pere; pozajmljaj od drugih i drugima; koristi torbe za kupovinu umesto plastičnih kesa.

RECYCLE/recikliraj – odloži sve ono što može ponovo da se upotrebi. Napravi selekciju kod kuće i potraži specijalne kontejnere za reciklažu u tvom kraju, i onda ih redovno puni odgovarajućim otpadom za reciklažu.



**PREDSEDNIK
UDRUŽENJA**
Strugarević Danilo

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Danilo Strugarević'.